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★3 月２５日（水）～4月５日（日）まで学年末・学年始め休業のためお休みになります。休みに

入ってからも規則正しい生活が送れるようにしてください。今もまだ，新型コロナウイルスへ

の感染が懸念されています。検温・健康観察はご家庭でも継続していただき，心配な症状が出た

時には，関係機関にご相談ください。手洗い・うがい等の感染症予防にご協力をお願いします。 

★交通事故に十分ご留意ください。（車の前後の横断，道路の飛び出しをしないなど） 

★保護者の方と外出する際，知らない人についていかない等，お子さんの安全を守れるように十

分ご注意ください。 

★内科健診，耳鼻科健診，眼科健診，歯科健診などで治療勧告があった場合には，休みを利用して

治療してください。 

 

 

 

★今年度は，離任式を実施いたしません。 

   年間行事予定では，３月３０日に離任式を予定していましたが，新型コロナウイルス感染拡

大防止のため，今年度の離任式は実施しないことになりました。年度末の人事異動に関するお

知らせは，決定次第メール配信によってご連絡させていただきますので，ご了承ください。 

   

 

 

★４月６日（月）   

 〇登園   ８：３５～８：５０ 

   ※令和２年度の年長組の学級は，２学級編成となる予定です。 

当日の朝，玄関前に学級名簿を掲示します。   

〇降園   １１：３０ 

    ※担任の挨拶と，役員選出等がありますので，１０：５０に保育室にお集まりください。 

  〇服装   園服，通園帽子，通学カバン（名札・ボンボンは，当日各組で配付します） 

  〇持ち物  上履き，ハンカチ，ティッシュ，健康観察カード（休業中も記入してください） 

〇お迎えの時の駐車場は，市民体育館をお借りできましたので，ご利用ください。 

ホームページ 

http://www.city.sakura.lg.jp/0000007376.html 

 

学年末，学年始めについてのお知らせ 

離任式 

始業式 

佐倉市立和田幼稚園 

春休み号  

令和２年３月２４日 

園教育目標             小さくともキラリと光る幼稚園 

① 心身ともに健康な子ども  ②明るく情操豊かな子ども  ③友達となかよく遊べる子ども     

④ 我慢強い子ども           ⑤言葉で表現する子ども 

 



休業中に，事故やその他お子さ

んについて変わったことがあ

りましたら，佐倉幼稚園  

０４３－４８６－１５３３ 

までご連絡ください。（３月中

は和田幼稚園でも大丈夫です） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★紅白帽子は，新しい組名とフルネームを書いて，4 月７日（火）に持たせてください。 

★着替えは，サイズ・中身・名前を確認して，4 月７日（火）に持たせてください。 

★のり・ハサミ・クレヨン等の道具は汚れを落として，名前が消えているものは書き直して， 

4 月８日（水）までに持たせてください。 

〇油性のサインペンで，道具すべてに新しい組名とフルネームをひらがなで書いてください。 

〇プラスティック製品は消えやすいので，上からセロハンテープを貼って，カバーをしてく 

 ださい。ネームシールを使用される場合も，はがれやすいのでセロハンテープを貼ってく 

 ださい。 

〇のりの容器は，中身をすべて出して，きれいに洗っておいてください。 

（中身は新学期に園で入れます。） 

〇保育で使用しますので，ぞうきんを１枚お持ちください。（記名の必要はありません。） 

★スモックと体操服は，新しい組の印（始業式の日にお渡しします）をつけ，4 月１３日（月）ま

でに持たせてください。 

 

 

  

 
６日（月） 令和２年度始業式（1１:30 降園） 

７日（火） 半日保育（11:30 降園） 

       年長組預かり保育開始 

８日（水） 半日保育（11:30 降園） 

９日（木） 年長組１日保育開始 

１０日（金） 入園式（年長組休業日）  

用具について 

入園式について 4 月１０日（金） 

★入園式当日は，年長組は休業日です。 

（佐倉幼稚園は園児数が多いので，新型コロナウイルス 

感染拡大防止のため，卒園式も在園児はお休みでした。 

入園式も同様にするということです。） 

 

 

4 月の行事予定 

保護者の皆様には，日常の園での活動や園行事，家庭教育学級等に対して，多大なるご支援，

ご協力をいただきまして，感謝申し上げます。労力奉仕や行事へのお手伝いなど，積極的に関

わってくださり，大変助かりました。ありがとうございました。 

子どもたちはこの１年間で心も体も大きく成長したことと思います。保護者の方から離れて

集団生活を経験した子どもたちは，日々新しい刺激を受けながら，園生活を楽しんでいました。

４月からは環境が変わり，戸惑うこともあるかと思いますが，それを乗り越えながらまたひと

回り成長できると信じています。子どもたちの頑張りを，職員一同 

いつまでも応援しています。今まで，本当にありがとうございました。 

              和田幼稚園 職員一同 

 


